_AI.IMENTACION

véase figs. 2-4

Alimentacion con pilas

& Abra el compartimientc de fas pilas & inserte
6 pilas del tipa R20, UM1 o D {preferiblemente
alcalinas).

Mando a distancia: Abra el compartimento e
inserte dos pilas del tipo AAA, RO3 o UM4,
Quite las pilas si estan agotadas o cuanda no
se vayan a usar durante un tiempo prelongada.

Alimentacion de red

Compruebe si la tensidn indicada en la placa
tipo (en |a base del aparato) coincide con la de
st localidad. En caso contrario, consulte a su
distribuidar o servicio técnico.

Si el aparate va equipado con un selector de
tension VOLTAGE (%), ajUstelo a |z tension
focal.

ﬁAmo

véase figs. 5-7

Sintenizacion de emisoras
1 Ponga el selector POWER en RADID.

2 Seleccione la banda deseada con el batén

BAND.

3 Mantenga pulsado TUNING A o v durante

‘un segundo y suelte el botdn. La radio
sintonizard automaticamente una emisora con
suficiente intensidad.

Masjora de !a recepcion de radio

= Para la FM hay que sacar la antena

telescdpica. Para mejorar la recepeitin en FM,
incline y oriente la antena. Cuando la
intensidad de la sefial de FM es demasiado
fuerte (por estar muy cerca de una emisora),
acorte la longitud de la antena,

* Para la AM, el aparato lleva incorporada una

Bienvenido a la ‘comunidad’ MAGNAVOX!

Estimado Usuario MAGNAVOX:

Gracias por habernos concedido su confianza. Usted ha elegido uno de los productos mejor concebidos
y fabricados que existen. Le agradecemoes su apayo y haremos cuanto esté en nuestra mano para que
esté Ud. contanto con lo adguirido durante muchos afias. A fin de cuentas, nuestros negocias marchan

gracias a Ud.!

Y como miembro de la “comunidad” MAGNAVOX tiene Ud. derecho a variados privilegios y a nuestra
incondicional obligacién de asegurarle plena satisfaccion. Su producte MAGNAVOX esté respaldado por
la mas amplia garantia y una red de servicio excepcional en nuestrg ramo, Y lo que es mas, su compra

L ¥V
Bienvenue dans la grande famille MAGNAVOX!

Cher client;

Nous vous remercions de faire confiance 38 MAGNAVOX. Vous avez choisi I'un des produits les mieux
réalisés et les plus prisés actuellement disponible. Nous apprécions vatre soutien et ferons notre
possible pour que vous soyez satisfait de votre acquisition pour les années 2 venir. N'tes-vous pas en

effet notre raison d'étra?

En qualité de membre de la famille MAGNAVOX, vous avez droit & des privilages particuliers et & notre
engagement sans réserve paur votre entiére satisfaction. Votre appareit MAGNAVOX est protégé par
I'une des garanties les plus étendues et par d'exceptionnels réseaux de service dans l'industrie. En
outre votre achat vous autorise & recevair en avant-premiére des informations sur les tout nouveaux

Welcome to the MAGNAVOX family!

Dear MAGNAVOX family member:
Thank you far your confidence in MAGNAVOX. You've selected one of the best-built, hest-backed
products available today. We appreciate your support, and we'll do everything we can to keep you
happy with your purchase for many years to come. After all, you're the reason we're in business!

As a MAGNAYOX family member, you're entitled to a world of special privileges - and our uncompro-
mising commitment to your total satisfaction. Your MAGNAVOX product is protected by one of the
most camprehensive warranties and outstanding service networks in the industry. What's more, your
purchase qualifies you to receive advance information on exciting new products from MAGNAVOX,
convenient access to our home shopping network for special products and accessories, plus factory-

* Quite las pilas i estén agotadas o cuando ro 2 Conecte ol cordion de red al enchufe AC 4 Repita este procedimiento hasta encontrar Ja antena, por lo que no hay necesidad de usar la le da derecho a recibir informacion anticipada sobre nuevos e interesantes productos MAGNAVOX, produits MAGNAVCX, & avoir accés A notre réseau d"achat a domicile pour certains produits et direct rebates and discounts on your future MAGNAVOX purchases.
an 4 usar durante un tiemno eroloncad MAINS v al enchufe mural. Con ello queda emisara deseada, antena telescopica. Para orientar la antena gire acceso a nuestra red da ventas doméstica para productos y accesorios especiales, aparte de rebajas y ACCESSOIreS, ainsi qu'a des rabais et remises d'using sur vos fuzurs achats MAGNAVOX
se vayan a us un tiempo prolongada. conectada la tensisn de 1a red. § Para sintonizar una emisora débil, pulse el aparato, hasta que la recepcién sea Gptima. descuentos directamente de fabrica en sus futuras adquisiciones de aparatos MAGNAVOX, _ ) _ ' All of this is our way of saying “thanks" for joining the MAGNAVOX family.
* La alimentacién con pilas queda fuera de « Para desconectar el aparato complstaments brevemente TUNING A oV |, tantas veces Ceci est notre manigre de vous remercier d'avair rejoint la famille MAGNAVOX, Pour commencer & To start taking advantage of these great benefits, just remember to return your MAGNAVOX Cwner's

servicio al canectar el aparato a la red. Para
volver a la alimentacidn can pilas, saque la
clavija del enchufe de red AC MAINS.

Observacion. En el funcionamierta con pilas,
procure siempre dejar el selector POVVER en la
posicion TAPE/QFF para avitar ef consumo
permanente de corriente,

de la red, saque la clavija del enchufe mural.

véase fig. 12-15

come sea necesaria para lograr una buena
recepcidn, o hasta que aparezca en pantalia la
frecuencia deseada.

6 Ajuste el sonido con Jos mandos VOLUME y

DBB.

7 £l aparato se desconecta si el selector POWER

esta en ia posicién TAPE/OFF con las teclas de
los magnetdfonos sueltas.

Programacion de emisoras de radio

Es posible almacenar hasta 29 emisoras de
radio en la memeria. Cuando se sintoniza una
emisora programada, en la pantalla se
visualiza el ndmero de presintonia {1 a 29).

1 Ponga el selector POWER en RADIO.
2 Pulse PROGRAM para entrar en el modo de

programagicn,

3 Sintonice 'a emisora que desea pragramar con

Es asf coma queremos expresar nuestras gracias por su ingreso n la “comunidad” MAGNAVOX. Para
empezar a beneficiarse de estas ventajas, no olvide devolvernos ia Tarjeta de Registro como
propietario MAGNAVOX. Y nuestro mejor deseo es que disfrute de su nueva adquisicicn.

Atentamente, m

Robert Minkhorst
Presidente Ejecutivo

AVISO

ATENCION

bénéficier de ces nombreux avantages, n'oubliez pas de retourner votre carte d'immatriculation
MAGNAVOX. Nous vous souhaitons beaucoup de satisfaction avec votre achat !

Meilleures salutations m

Rabert Minkhorst
Président-directeur général

AVIS

ATTENTION

Registration Card.

Sincerely, m

Robert Minkharst
President and Chief Executive Officer

WARNING

CAUTION

MAGNAVOX

AZ 8289 Stereo Cassette Player

—eed

I

LECTOR DE CD

Para reproducir un CD
1 Ponga el selector POWER an CD.
2 Pulse OPEN-CLOSE para abrirel 1
compértimento de disco,
3 Inserte un CD audio con la etiqueta hacia
arriba y cierre el compartimento.
4 Pulse el botdn PLAY-PAUSE - para dar
comienza a la reproduccidn del CD.
5 Ajuste sl sonido con los mandos YOLUME v
DBB. 2

Use of controls or adjustments or
performance of procedures other than
herein may result in hazardous radia-
tion exposure.

The set complies with the FCC-Rules, Part 15 and with 21 CFR 1040.10.

L'utilisation des commandes cu régla-
ges ou le non-respect des procédures
ci-incluses peuvent se traduire par une
exposition dangereuse & I'irradiation.

L’appareil répond aux normas FCC, Part 19 et 21 CFR 1040.10

Para reducir el riesgo de fuego o cho-
que eléctrico, no expenga el aparato a
la lluvia o humedad.

Afin de réduire tout risque d’incendie
ou de choc électrique, il ne faut pas
exposer cet appareil a 1a pluie ou a
I'humidité,

To reduce the risk of fire or electric
shock, do not expese this appliance to
rain or moisture.

El uso de mandos o ajustes o la
ejecucciin de métodos que no sean los
aqui descritos puede ocasionar peligro
de exposicién a radiacion.

£l aparato cumple las normas FCC, Parte 15 v 21 CFR 1040.10.

Sintonizacién de presintonias
¢ Puise PRESETS — / + hasta que aparezca en la
pantalla el nimero de presintonia deseado.

TUNING A 0V, segun se ha descrito
anteriormente. Si {a frecuencia ya estd
atmacenada en la memoria, el nimero de
presintonia aparecerd en la pantalla.

4 Pulse PRESETS - / + para asignar un nimero
de! 1 al 29 a {a pre-sintonia.

5 Pulse PROGRAM para confirmar la sefeccian.

REPETICION (REPEAT) - repeticion de
todo el disco o de una pieza

Si pulsa varias veces el botn REPEAT antes
de la reproduccion de! disco o durante la
misma, |a pantalla muestra los distintos
modas dg repeticién:

-REPEAT : repeticitn de la pieza actual.
-REPEAT ALL : repeticion ce toda el disco.

SAFETY INSTRUCTIONS - Read before operating equipment

INSTRUCCIONES SOBRE SEGURIDAD - L ¢alas antes de hacer funcionar el equipo

PLATINA DE CASETE véase figs. 8-11|

Para regresar a la reproduccién normal de CD,

Este preducto fue disefiado para cumplir con rarmas 11.Puesta a tierra o polarizacidn Ce produit a &té congu et fabriqué en conformité avec 11.Mise & terre ou polarisation This product was designed and manufactured to meet 11.Grounding or Polarization

6 Se puede interrumpir la reproduccidn del disco
pulsando el boton PLAY-PAUSE e Reanude
la repraduccion del CO pulsande de nuevo el
batén PLAY-PAUSE .

7 Pulse STOP W para detener la reproduccién
del CD.

8 El aparato se desconecta si el selector POWER
estd en la posicidn TAPE/OFF con las teclas de
los magnetéfonas sueltas.

' . - . . ] i i . ings - All warnings on the appliance and 12.Power Cord Protection - Prwer < pply cords
] DaB. grahacion . . alimentacién de energia deben encaminarse de tal i, . , . faisser aucune partie 4 découvert Heed Warnings 9 aly
. isn i e e [ L i ) . " 1. Preste atencin a las advertancias - Ud. debe ; . i attention aux avertissements - |l faut ... _. . y ) . © ethe noerating instructons sheuld e atheres w. s e Mt g e i gakeee ke
Observacidn: Dbservacion: Los diferentes modos de re _ 6 Pulsando«d 0B as posible realizar el -» La reproduccion del CO o prograna seticla modo que nadie pise encima de elios; tambicn es bserver Talls les avertissements collés & annareil ~ 12-Protection du corden d'alimetftutien# faut~mr—m—mee n ¢ Srllet i
; . . produccion pueden activarse al misme tiemgo - e . . . COSErvar t0das as acvertencias en el aparato y en im-partante que no estén apretados por articulos co- , rtisseme pp faire passer les cordons d'alimentation de facon 4. Follaw hstructions - Alt operating and use walked on ar pinched by items placed upon or
La reproduceidn de CO también se detiene, ‘Dor ejemplo, es posible reprodicir repeti das bobinado rapido de la cinta en ambas automaticamenite. No es necesario poner en las instrucciones de funcionamiento. locados contra o encima de ellos. Hay que prestar et écrits dans le manuel d'instructions. viter qu'on marche dessus ou que Jes abjets placs . mstru‘;mns should be fn#lowza f v agains! them, paying particular at'ention to cords
: . : ) . : ) : u ) ) G AR eme \ .
- 5i se abre fa bandeja de disco, di sentidos. marcha ! repraductor de CD por separado. 4. Siga las instrucciones - Ud debe sequir mdas las aten-cion especial a los cables y enchufes, 4. Suivez bien les instructions - | faut suivre toutes sur eux ou contre eux les coincent. Faire attention . and plugs. converience receptaces ar< the paint 3103106 “453 2 printed in Hong Keng SRP 9317/187337T001
) . vecas el disco entero o un programa en un ) . : : . nes- 1. nles ) ‘ , tion 5 W d Moisture - The appl hould not b
- sa selecciona otra fuente de sonido o orden aleatorio (SHUFFLE REPEAT ALL) 7 Para detener, pulse STOP-EJECT W, 6 Parainterrupciones breves, apriete PAUSEN. instrucciones de funcionamiento v uso, receptaculos convenientes y al lugar donde éstos les nstructions d'opération et d'utilisation. en particulier au cordons et fiches et a 'endreit ol . Water and Moisture - The appliance should not be where they exit from the apphance B
- s alcanza el final dei disco. " 8 El aparate se desconecta si el selector POWER Para reiniciar la reproduccién, vuelva a apretar 5. Agua y humedad - Ei aparata no debe usarse cerca safen del aparato 5. Eau ot humidité - | il e devrai ils sortent de I'appareil. used near water - for example, near a bathtub, ina -1 | h
! - g 0 - e . Eau et humidité - L'appareil ne devrait pas 8tre washbowl, kitchen sink, laundry tub, or swimming 13.Cleaning - The appliance should be cleaned only as
Para programar piezas musicales esta en |a posicion TAPE/OFF con las teclas de PAUSE NI nuavaments. de agua, por ejemplo, cerca de un bafio, favabo, 13.Limpieza - El aparato solo debe limpiarse de utilisé prés de eau {par exemple, prés d'un 13 Nettoyage - [l faut nettoyer |'appareil uniguement pool, or in @ wet basement, ete. recommended by the manufacturer
Seleccitn da otra pista $i Io desea puede Vd. paner an ls memoria, en los magnetdfonos sueltas. . 7 Para detener, pu'se STOPEJECT M, ﬁg@‘;ﬁ'g g para 'r?;%’ soPe. &7 U sotang acuerca con las recomendarions del fabricante. paignaire, dun avab, de | éwir, dans un sous-sol de iz fagon recommandée par le fabricant. Carts and Stands - " apphance should be useq  M-Pawer Lines - An outdoor antenna should be
* Pylse brevemente SEARCH e 0», na o e - ' : una prstina, et uMde ou pres dune piscine. i ission - i 6. Carts and Stands - " apphance shauld be use ' er '
; i e! Drden gue quiera, una selec_mén de las , 6. Carritos o bastidores - £l aparto solo debe usarse 14 Lineas de enargia - Una antena exterigr debe : ] i . 14 Lignes de transmission -  faut situer une anly with a cart or stand that 15 recommended by the located away from power "nes
varias veces, para saltar hasta el comienzo de DU : . Observaciones: . : " 6. Chariots et supports - Il faut utiliser cet appareil antenne extérisurs & I'écart des lignes de
la pista actuél/anterior o siquisnte pistas favoritas dei CD. Una pista puede Vd, Informacidn general sobre la grabacibn e, L . con un carrito o bastidor recomendado por el situarse lejos de las lineas de energia, uniquement avec un chariot ou une table wansmission d electricite. manufacturer 15.Nonuse Periods - "ne power cord of the apolance
A 81 ) memarizaria més de una vez. Se pueden - La grabacidn solo estd admitida mientras no La grqbacwdn puede iniciarse desde distintas fabricanta. o ‘ 15.Periodos sin usa - Se debe desenchufar el aparato recommandée par e fabricant. . s . A An agpliance and cart combination shcu'd be unplugged from me ootler wren 'ei
—+ Durente |a reproduccién de CO: Ja repro- programar coma maximo, 20 pistas. viole derechos de autor o de tarceros posiciones: BA. La combinacion carr to-aparato debe cuando no se lo usa por un periodo considerable de 15.Périndes d'inactivité - Débranchez f'apparel should be moved with care. Quick stons unused for a Jang penod of tme
duccion del disco continta automaticamen- ' - si ef reproductor de CD trasladarse con cuidado. Cualquier i 6A i lorsqu'il ne sera pas utihisé pandant ung longua . ‘ ps. . _ LT e R
81 ef reproauctor de (L) se encuentra en ! tiempa. . Il faut déplacer un appareil et chariot avec excessive force, and uneven surfaces 16.0biact and Liguid Entry - Care should be taken sg
te a partir de la pista seleccionada. 1 Seleceione la pi ical desead : ; paradz repenting, fuerzs excesna y . - soin. Un arrét rapide, une force excessive période de temps annli et 1 i} M PHILIPS CONSUMER ELECTRONICS COMPANY
e eleccione la pieza musical deseada con . pausa, 1a grabacion comenzard desde esa i o ; 16.Entrada de objetos extraiios o de liquidos - Hay pige. . ) . N may cause the appliance and cart that objects do not fall and liquids are not spilled
Desde |a posician d da: nul - Para la grabacion en el reoroductor TAPE se ; 2 - superficie desnivelada pueden productr el . gy et des surfaces inégales pourratent faire  16.Entrée des ohjets et des liquides - Evitez de o -
—» De posicion de parada: pulsa SEARCH i o e . g p misma posicion {utifice SEARCHwa owwi); [teo de | binacién carito-aparat que tener cuidada para que ningin abjeto caiga d ‘ ; " J combination to overturn. into the enclosure through openings. ADi fPhlips E ics North A C I
i L . P volteo de la cambinacion carrito-aparato. ‘ : retourner 'appareil et le chariot laisser 19m-ber des otets ou des hqurdes par les IVISION O £s tlectronics North America Cerporation
PLAY .PALISE b para dar comienzo a la 2 En el momento en que visualice 13 pista utilizard una casete ACC NORMAL “EC I:l Esta - 5i el reproductor de 00 estd parado. la . . . dentro y también para que na se derrame ningan . L 1 : ; P .
reproduccidn del disco deseada, pulse PROG para almacenarla platina na es apropiada para la grabacién en b 'dp 4 desth f incipio del 7. Montaje en una pared o techo interior - £l liguido dentro de las aberturas de la caja del 7. Montage su mur ou au plaford - (| faut monter ouvertures e enclos. 7. Wall or Coiling Mounting - The appfiance should  17.Damage Requiring Service - The apr! 1-ce Knexv'e. Tenressee 37814-18°0. U S A.
: eada, . granacion comenzara desde ef principio de ’ )

1

pulse el botén REPEAT hasta que el icono
desaparezca de la pantalla.

SHUFFLE - reproduccidn en un orden
aleatorio

Pulse SHUFFLE antes o durante la reproduccidn.

—» Todas las piezas se reproduciran en un

orden aleatorio.

2 Para regresar a la reproduccién normal, pulse
SHUFFLE.

Reproduccion de una casete

1 Ponga el selector POWER en TAPE/OFF.

2 Pulse la tecla STOP-EJECT W; el portacasetes
se abrira.

3 Inserte una casete grabada, con el lado
abierto hacia abajo.

& Aprite PLAY P, ahora iniciara la
reproduccidn.

5 Ajuste el scnido con los mandos VOLUME y

CD SYNCHRO — Cémo grabar del lactor de CD

rigurosas de calidad y seguridad. No obstante, existen

t Ponga el selector POWER en CD,

2 Inserte un discoy, si lo desea, programe
nimeres de piezas.

3 Apriete la tecla STOP.EJECT I el
portacasetes se abrira.

& Inserte una cinta en blanco con el lado abierto
hacia abajo.

5 Pulse RECORD @ para dar comienzo a la

algunas medidas de precaucién para la instalacion y
funcianamiento con las que Ud. debe familianzarse en
particular.

1. Lea las instruceiones - Todas 1as instrycciones de
sequridad y funcionamiento deben leerse antes de
hacer funcicnar el aparato.

. Guarda las instrucciones - Deben guardarse las

instruccicnes de sequridad y funcionamiento para
consultas futuras.

aparato s6la debe montarse en una pared o techo

Tame las precauciones utilizandg &=

los medios de puesta atiemao & Y

de polarizacitn de un aparato

que no estén estropeados.

Aviso; Para prevenir un chogue eléctrice, haga coin-
cidir 1a clavija plana ancha can |a ranura plana y in-
serte a fondo. No utilice esta clavija polarizada con
un cable de prolongacion o otra tora de red a me-
nos que las clavijas estén completamente cubiertas.

12 Proteccidn del cable de potencia - Los cables de

des normes strictes de qualité et de sécurité. Il y a,

cependant, certains précautions d'installation et
d'opération qu'il faut spécialement observer.

1. Lisez les instructions - 1l faut lire toutes les
instructions de sécurité et d'opératicn gvant de faire

marcher ['appareil

2. Gardez les instructions - !! faut garder les

nstructions de sécunté et d’'opératicn pour pouvoir
sy reférer A I'avenir.

Précautions & prendre de ma- 5=

nitre aceque la mise dtere et o=

fa polarisaticn de I'appareil

soient respectées.

Attention: Pour prévenir Ies chocs élactriques,
‘reroduice la lame la plys large de la fiche dans la
borne 'a plus farge et :nserer & fond. Ne pas utiliser
cette fiche polanisée avec un arolengateur, une
prise de courant ou une autre sort.e de courant, saut

si les lames peuvent &tre insérées a fond sans en

strict quality and safety standards. There are, however,
some installation and operation precautions which you
should be particularly aware of,

3

Read Instructions - All the safety and operating
instructions should he read before the appliance is
operatad.

. Retain Instructions - The safety and cperating

instructions shouid be retained for future reference.

be mounted to a wall or ceiling only as

The precastians ~=at should & V
be taken so that the B

grounding or polanzation

means of an appliance 1s not de’sar=+

Caution: To prevent electric shack, match the wide
blade of this plug to the wide siot, fully insert. Do
not use this (polarized) plug with an extension cord,
receptacle or other outlet unless the blades can be
fully inserted to prevent blade exposure.

should be serviced by qualified service persannel

Toll Free Help Line
Ligne d'assistance en service libre
Linea de ayuda telefénica sin cargo

800-531-0039

“ A S B w M apalc ] aparato, ' i i 3 .Domm Xi i - i
] da d ‘ 3 Elija y memorice de esta forma todos los casetes de tipo “CROMO” (IEC [T} 0 "METAL disco o programa, interior sequn |as recomendaciones del fabricante. - Dp. 10 que requisre servicio - El aparato sélo debe Lﬁ.‘iﬂi’f’.’éﬁ r:mr;gﬁd‘;‘fﬂdd‘fﬁEﬁﬂ'f{? o " gpa,e,a%?;,?,';,Tln:l:ﬂ'?ét;,me'nrgza‘?fr: L,’;:;;LZ recommended by the manufactures. when:
rBﬂupsrl:]I:‘t:I cl:-,i(): 'un ragmento durante Ia titulos que desee. (IEC IV}, 8. Vumilaii_én ;gl aparat_ogebe silhuarse de 13l moda ser reparado por un técnico calificado cuando: . Aération - (| faut situer I'appareil de telle fagon que A, Le cordon d'alimentation en électricité ou la fiche 8. Vontitation - The appliance should be situated so A ggzggxrasruppry cord or the plug has been
: . Grabacié i i gue Su LBICACHSN 0 pOSICiSN no obstaculice una A. Se ha dafiado el cable de suministro de energia o a éte endommagé ou that its lacation or pesition does not interfere with : o o
1 Mantanga pulsado SEARCH w4 0w para ¢ Puede ravisar los programas pulsando PROG .l nive! de grabacion se aiusta 1 Pon aa;l:el:e:teurl?’(;\a/\?gg :HO;IA;TE?EXSI'SM buena ventilacian. Por ejempla, el aparato no debe el enchufe; 0 g ;g?“?:;é‘?;ﬁronnen;a?"‘ai:[ﬁgf:’ﬁ"ngﬁgﬁnsaga;igim B. On a laissé tomber des abjets ou du liquide dans its proper ventilation. For example, the appliance B. Obiects have faflen, or liquid has spilled into the
localizar un fragmento determinado en uno u durante mas de dos segundos. ©9 : g . o situarse en una cama, sofa, alfombra o superficie B. Atgin objeto hay caido dentro del aparato o se ha Fappareil sur un lit, un sofa, un tapis ou une autre I'appareil ou _ should not be situated an a bed, sofa, rug, or similar appliance; or .
otro Sentido autﬂmétlcamente. LOS ma”dos VOLUME ¥ DBB 2 Prepare la ernte de SUmdD para la grahaCIén. similar que pUEdE bIUquear las aberturas de ventila- derramado algfm ||qU|dU dentro de mismo: o i il T d‘ boucher | C.0na exposé |'apparei| ala mme ou surface that may Diock the ventilation DpBﬂin s of C. The ElDD'IaﬂEE has been exngsed to rain; or ca"ada
I . .y : fectan a la grabacion cion; tampoco debe coiocarse en muebles C.E to ha sid iz g suriace paretlie Qui rsque G boucher s ouvertures D. L'appareil ne para’t pas marcher normalement ou : ay Ok . os. . 0. The applance does not appear to operate . o . . !
- La reproduccitn del disco continda a un Para reproducir un programa noa ' N . , ; . . - thaparato ha sida expuesto a lluvia; o d’aération; ni I'installer dans une bibliothéque ou un e 4 i placed in a built-in instailatien, such as a hookcase - e . English: This digital apparatus does notexceed  Frangais: Cet appareil numérique n'émet pas
; . ’ -RADIO: S I de radio desead embutidos, tal como seria el caso de una estanteria D.El " f I ; 5 : présents de grands changements o opération ou : - : normally or exhibits a marked change in q p
volumen reducido * Si ha seleccionado las piezas en el modo de - ointonice la emisora de radio deseada. i i i - - Bparalo no parece funcionar normaimente o coffret qui pourrait empécher le flux d'air par les i “aonarei or cabinet that may impede the flow of air thiough Class B limits for radio noise emissions f bruits radioélectri inmi
' . . ) . “TAPE (microfono}: Conecte un micréfone con para fibras o un armario, porque asi se padria impe- exhibe un cambio marcado en su funcionamientg; ouvertures d aération E. On & [aisseé tomber I'appareil ou endommager i the ventilation anenings performance; or the (lass B imits for radio noise emissions from  de bruits radioélectriques dépassant les limites
2 Libere el botén cuando haya localizado el parada, puise el botén PLAY-PAUSE I, - la cinta £stA sujeta en sus dos extremos a las ol de 35 mmn al.enchufe MIC, Ponga o dir e! tlujo de aire por las aberturas de ventilacion. a 7 - o : |' N coffret. . -p gs. E. The appliance has been dropped. or the enclosure digital apparatus as set out in the Radig applicables aux appareils numérigues de Classe
fragmento deseado. » Si ha seleccionado las piezas durants |a bobinas de |a casete. No se puede grabar ' -« POTE 9. Calor - £f aparato debe situarse lejos de fuentes de E. E! aparatn s ha caido o ha habido dafio a su - Lhalaur - 1l tul situer (apparell @ | acart des 18.Service aprés-vente - L'utilisateur ne doit pas 9. Heat - The appliance should be situated away from damaged. interference Regulations of the Canadian B prescrites dans le Reglement sur le Brouillage
; piE da durante 6 6 7 dos al princioi | control VOLUME en cere (la monitorizacién calor, tales como radiadores, rejilas para caja. scurces de chaleur telles que les radiateurs, les tenter de ré r i) sauf las réparati heat sources such as radiators, heat registers, . . . ) ; . NN
, ‘ reproduccién, pulse en primer lugar el batdn naca auranie Segundos al principio y a durante una grabaeidn microfnica no es posible) calefaccion, hamos u otros aparatos {inclusive L _ bouches de chaleur, les fours ou d'autres appareils Enter de reparer | apparei saut as reparations stoves, or other appliances (including amplifiers) 18.Servicing - The user should nat attempt to service Department of Communications Radioglectrique édicté par le Ministére des
Observacidn: En ef modo de reproduccion al : . final de la cinta. 4 p : accion, Nomos u Otros aparatos Linclus) 18.Servicio - El usuario no debe tratar de reparar el e . - décrites dans |es instructions d opération. Toutes las . ance b n nh : )
STOP M v a continuacidn PLAY-PAUSE lificadores) dan brod | ) ! ; - {y compris les amplificateurs) qui produisent de la i i that produce heat the appliance beyond that described :+ the operating Communications du Canada
azar o en el modo REPEAT-1y durante la . : : AMPICAtoES} GUE puedan producir clor aparato mds all4 de (o descrito en fas instrucciones chaieur, aut;es réparations doivent étre effectuses par un 'at produce neat. istructions. All other servicing should be referred ta ‘
coisn ’ 3 Apriete la tecla STOP-EJECT & el porta- 10.Fuentes de potencia - £l aparato debe conectarse de funciona-mienta, Toda otra reparacion o o o . technicien qualifié. 10.Power Sources - The appliance should be if o
re"produ d. a8 un programa, !’? hisqueda Para borrar un programa (en el modo Prevenci6n del borrado accidental de casetes se abrird a una fuente de energia Unicamente del tpo descrito mantenimiento debe dejarse a cargo del personat 10.50urces d'électricita - Il faut relter 'appareil connected to a power supply only of the type qualled service p Ayl ; ; i M
sdlo es posible dentra de una pista concreta. STOP) cintas | - . an fas instrucciones de funcionamiento o segun lo técnica calificado para tal finalidad. uniguement & une source d'électricité du type décrit described in the operating mstructions or as marked MexiCo s recesaro que lea cuidadosamente su instructivo de mane|o. MM
o Desde la posici6n de parada, pulse STOP M, .q e evitar el borrad dental d 4 nserte una cinta en blance con el fado ahierto indicado en 8l aparato, dans les instructions d'opération ou indiqué a méme  91/8 EL 4562-2 on the applance /8 EL 4562-1
g Eueﬁe evitar e ! nlrra 0 acceidenta . eduni'a hacia abajo. 9178 EL 4562-3 I'appareil. : PRECAUCION - ADVERTENCIA
- ; rabacion romptendo la pestana izquierda de la § Pulse RECORD @ para dar comienzo a la Ne 2brir 119390 de CReqRY Biecirico
én: £l progr g ) p
-Osbfssegfagrmmpg,:’gsjrnnﬁjggb;inaifngggiﬁn casete. Asi ya no se podrd grabar en esa cara. grabacion. , - , ATENCIONZ
, . - . ) ) . t £ - el qwa que wi v de 2 mantacian
- se abrs Ia bandeja de disco 0 * Esta protecciin pueds eliminarse cubriendo el § Para interrupciones breves, apriete PAUSE I GARANTIA LIMITADA GARANTIE LIMITEE LIMITED WARRANTY ['" Lo ot vamerrén pare 54 sparete
- 58 Sefegcjona otra fuenre de sonido UrIfICID Con ura pequena tira ce cinta adhESlVa. Para reiniciar |ﬂ erdeUCCIdn, vUElva a apretar o T Tt T o AR . - . Pamae e - Para svitar ol rissgo de choque slectTice. e qurts 18 tapa
PAUSEM nuevamente. Disco compacto portatil Magnavox Disque Compact Portatif Magnavox Magnavox Portable Compact Disc £0 cusa do requeri servicie. diriiwes ol porianat catihcade.

7 Para detener, pulse STOP-EJECT . Garantia de un aiio para )a realizacion del cambio

ENLOSEE UL PUERTO RICO Y LAS ISLAS VIRGENES,
TODAS LAS GARANTIAS IMPLICITAS, INCLUIDAS LAS DE
COMERCIABILIDAD E IDONEIDAD PARA UN PROPOSITO

DETERMIN=BOESTAN LitdiTADAS AL PERIGDO DE E3TA

- One Year Carry-In Exchange -

proof of the purchase date to the Small Product Service
Canter®, address listed halow

Période d’'Un An pour Apporter et Echanger

ALX ETATS UNIS, A PUERTO RICO ET AUX ILES VIERGES,
TOUTES LES GARANTIES TACITES Y-COMPRIS LES
GARANTIES TACITES QUE CES PRODUITS SONT

VENDABLES ET APFRUPRIES PUUR DES BUTS

Cokertura de un afio

Dentro del afic desde ta fecha de compra, su produtto
portatil podra ser reemplazada con un producta similar o
nueve {lo que sea necesario) si se descubre que es

mmcacmN EN PANTALLA

Garantis d'un an

Pendant |2 période de un an qui suit la date de I'achat, votre
Produit pontatif sera remplace par un produit nouveau,
Tenove ol tumparabie | suivant ce gui sera juge nécessaire

One Yoear Coverage

For one year fram the date of purchase. your Portable
Compact Dise will ba replaced with a new_ renswed ar
comparable product {whichever is deemed necessary) if it

Know these safety symbols

Observacidn: Cuando grabe de la radio o de un

For Customer Use:
CD, puede conectar un micréfono y mezclar log -

~ Enter below the Senial No. which is

Srrror
[X LN N

- Numero ToTaL DE PISTATS - en posicion de parada. - cuando intenta programar mas de 20

IRTUC{IC A DHICQTA QICA NR TUC VIDCIALICE AKING
NG s, Doy TR A e Vina i ol AT,

ALL IMPLIED WaSRANTIES INCLUDING "*PLIED

- PisTa EN CuRSO - durarte [a reproduccisn, istas. sonidos. De lo contrario, asegiirese de que no defectunso o que no funciona. Esto no |e ceasionard mingan - GARANTIA EXPRESA. Algunos estados no permiten ), il fonctionne mal ou s'il devient inopérant. Ce PARTICULIERS SONT LIMITEES DANS LE TEMPS A LA ; i ; e ; e e o i
SHUFRLE o R {AuL) dD 4 ac-ivad E £ 4150 s hava ningiin micr6fono éunegt‘ad ¢ gasto adicional Los productos de represto estan limitaciones en el pariodo de tiempo en el que las garantias remplacement st & titre gratuit. Les procuits de rechange  DUREE DE LA GARANTIE EXPRESSE. Certains 4tats ne Eﬁ:?‘;etsﬂi‘ifj?;';gt[:E;Ffl?ffrir?]}'g':l.l;:l‘;rl: dw(;"r?a\;,vt'gof;[ the WPAEHANTESRUPF ,},’PE&C;?;TEAE;”-* : ‘L:. ‘QN,E,SISJQE K O ey GperiocK Iocated on the base of the cabinet.
- SHUFRLEO REPEAT LALL) - cuando estd ac-tivado - & £r-r OFma & {50 - 5icomete un error ya ning C. garantizados por el tizmpo restante de |a garantia figinal.  implicitas estan vigentes, por Io que puede que (as sont garantis perdant le teste de la période de garantie. permettent pas de limiter |a durée d une garantie tacite, les : APARTILLLAR PLAPOS ‘ Y

el modo de reproduccidn correspondiente,

de manejo 0 si el aparato no puede leer el CD

(Quién esté prategide?...;Donde?

Este servicio estd disponible en todos los pafses donde

limitaciones enteriormente expuestas no le afecten.

Qui est prothge ? Du ?

Ce service est offert dans tous les pays ol ce produit est

limites ci-dessus ne s'appiiquent donc peut-8tre pas a vous.

balance of the warranty period,
Who is Protected? ... Whera?

THE DURATION OF THIS EXPRESS A A5=4hTv Snme
states do not allow limitations on how ang ¢ =ped

DO NOT AEMOVE COVER (OR BACK).
NO ISER-SERVICEABLE PARTS INSIOE

CAUTION: TO REDUCE THE AISK OF ELECTRIC SHOCK.

Retain this :nformation for future
reference

“LOC'A'L|ZA'(_:'I'ON‘DE AVERIAS

* Si sa produce algyna anomalia,_compruehe ___ AVISO. i -

(véase &l apartado LOCALIZACION DE AVERIAS).
no SFL -cuando se pulsa PROG y no sa ha

- PROGRAM - cuando se tiene un programa.
fg OFEM-cuando estd abierta latapa del -

. ) . . . . warranty lasts, so the above limitation may nst apr, *o o
This warranty is available in ali countries where this product

is officially distributed by Philipsl Consumer Eleqtropics

Cefte garantis vous donne des droits fégaux
specifiques et vous pouvez hénéficier d'autras
droits qui varient d'un état a I'autre,

Esta garantia le ofrece darachos legales
especificos y puade que tenga usted otros
derechos adicionales dependiendo dal estadoen

REFER SERVICING TO QUALIFIED SERVICE PERSONMEL

officiellement distribué par Philips Consumer Electionics
Company. Dans les pays od Philips ne distribue pas ce

Philips Consumer Electronics Company distribuye
oficiaimente el producto. En los pafses en los que dste no

Model No AZ 8289

This warranty gives you specific legal rights, and
othor-rights whioh-veryé

compartimento. seleccinnado ninguna pieza musical. L . 4.dll R, . . icio Philips - el que viva. - produst, }‘nrgamsgtion_locale de réparations Philips essaiera o i AL i lLta £ vary slsls o~ ' ‘f" st el ~icates unnsufated waterial e
o d ist i d ) Lvol primerc los puntos siguientes antes de llevar intentara ofrecer [os servicios necesarios (avague puaden " detaurnir ce service { i paut y avoir un délai si les pidces i ‘Canada - bivdul, e local PRIy sericg resanrator o7 alen state. within your unit may cause an elactrical shock. For -

- P25 - cuando se programa una pista. - /ol -tuando se ajusta el volumen. ¢l aparata a reparar, En ningiin caso intente reparar usted retrasarsa debido a la falta de piezas de repuesto o del ! . détachées et les manuels techniques appropriés ne sant pas  |e remplacement du produit peut tre organisé par : fgtﬁmm to P’Ct"’"’e SEW‘Cﬁ‘a"';"l“‘-"h”""‘”*' -“f-’ 2 ”E“”(‘ ! the salety of everyona in your household. please do

- a5 - - . i i7aci i . i ' i I i i ira ol & appropriate spare parts and techrcan manual are =2 For product purchased in Cana X :
~a Praod -cuando borra un programa, 5!‘ ch dU[al'Ite la sintonizacidn autométma. * Sino puede resolver al perlema con esias mismﬂ 9’ Bparafo, pues esto anularia la manual técnicg). Usted puece obtenar Ics D[DEIUC[DS de repuesto por medio disponibles }. J'intermédiaire de votre marchand qui vous dira ol se trouve ppropi pare p 1 nada nat remave product covering

e centre de réparations le plus proche. Pour obtenir un ready).

recomendaciones, consulte a su distribudor o . Lo qua debe hacer al comprador de su distribuidor, que le infarmara del centro de reparacion Ce que doit faire I'acheteur i ) Replacement product can be arranged through vour dealer .
' . - al tallar de servicia garantia. Amgs de salicitar un cambio, crc.:nsulte su folleto de mas cercano a su domicifio. Para consequir una devolucion Avant de demander un échange, vérifier votra manuel Echange sous garantie, le produ dait Btre apporté & un What the Purchaser Must Do who will advise of the nearest repair centre T2 antan This exclamation point calls attention to features for i
GENERALIDADES Lo placa Ws tipo s encuontra PROBLEMA . CAUSA POSTELE SOLUCION o P instruceiones de furcionzmiento En & puede que encuenitre 790 003 os progucins teben ser niados [0 levados) rinstuctions. Un simple régtage des contrdles discutés pf)glr“é];ncs%rrﬁ;rggu?g gr:?ﬁpgeﬂlﬁ;té geg;rsesguesiégaﬁnons Bafore yau request exchange, check your aperating instrup-  Warfanty exchange, the product must be delivered (carned- \"l’h't:\vﬂu should read the ewclgsed Iiterature Serial No.
an la base del aparato, ] - ) : TR un peguefio ajuste en los controles que le evite la a uno de los Philips Consumer Service Centre {sus dans votre manuel peut vous éviter d'avoir a procéderdun POUT A 1 IISTE Ll ' . ; ; y in) to a Philips Consumer Service Centre {hsted below). closaly o prevent nperating and maintenance
- i rar P . ; neq | q l direcciones se ofrecen més adelante). 3 un distribuidor Philips Self-Servicing Daaler” (Détailtant Réparateur Philips tion booklet. A slight adjustment of the customer contrals orcplems

reclamacion, échange. discussed in your instraction booklet may save you Philips Self-Servicing Dealer or Authorized Service Depot

1 0ou & un "Authorized Service Depot” [Dépét Réparations
exchange, :

No hay sonido Ajuste el mando de volumen )
Autorisées)

VOLUME no est4 ajustado
Los auricuiares estén conectados

indepenthente de productos Philips o a un taller de
reparaciones autorizado.

Ajuste de sonido

Las frecuencias graves también pueden
realzarse si se coloca el aparato contra una
pared o estanteria.

Mantenimiento véase fig. 13-15
del lector de CD y de los discos CD
* Nolimpie nunca la lente GO (véase fig. 15)
La lente puede empafiarse si el reproductor

Cette garantie ne couvre pas l'utilisation commercials, ies
locations, les dommages en cours du transport, I'utilisation
incarrecte ou le nan-fonctionnement causé par manque
d'entretien ordinaire.

All that's required to validate your original facton war-anty
for pro-gucts you purchase is to present your ki of sale as
proof of purchase.

IN CANADA, THIS WARRANTY APPLIES ONLY TO THE

Esta garantla no cubre el usa comercial del producto, con-
tratos de alquiler, dafios debidos al transporte, uso indebido
0 averias debidas a falta de cuidado en su uso diario

iridos en los E.E.LLU,,

Desconecte los auriculares

This warranty does not cover commercial use, rental
agreements, shipping damage, misuse or failure due to lack
of norma! cara.

Pour valider vatre garantie d'using d'origine pour les
produits achetés il suffit que vous présentiez votre requ de
vente comme preuve d'achat.

Para validar la garantia ariginal de fabrica solo necesita

Las pilas estén instaladas incorrectamente presentar su recibo de compra.

Introduzea las pilas correctamente Connaissez les symholes de sécurité

A I'usage du client;

El cable de red no estéd conectado Conecte correctamente ef cable de

ia sufici ' i Puerto Rico v las Islas Virgenes; EN CANADA, ESTA GARANTIA SE APLICA SOLO A LA its achet -Unis, & P ; " NORMAL SERVICE AREA DF A PHILIPS C7A° LR tscriver cl-apres len’ iesi
(Deje suficiente espacio alrededor del aparate E“f;el“” a”me"tli’ad: fa mm.‘t’)frjt”ra a“Lb'B”_t:- carrectamente red Si necesita realizar un cambio durants el periodo de ZONA NORMAL DE SERVICIO DE LOS PHILIPS (?DNSUMEH Rico e Vierges : AU CANADA CETTE GARANTIE NE $'APPLIGUE QU AUX m““}‘ﬂmmmmm SERVICE CENTRE, PHILIPS SELF-SE®. ~*, , i ALER OR scrivel c:-apes len - de sene situé
¥ no abstruya fos orificios de ventilzpion; n1alcaso resultara IMposiule fa reproduccion Cambio de afimentacién de red a Destonecte el cable de alimentacion garantfa, usted debe flevar el preducto il distbuidor donde  SERVICE CENTRE, DE LOS DISTRIBUIDORES INDEPEN- Sl st nécessaire e pracéder 3 un change pendant la AEPARA™TNS NORMALES D UN "PHILIPS CONSUMER the Virgin Islands AUTHORIZED SERVICE DEPOT BEYCN.) THIS AREA, au dos de I'appareil. Conserver cette

MISQUE DE CHOCS ELECTRIOUES

de un CD. En lugar de {impiar la lente, espere NE FAS QUVRIA

a que la unidad se adapte a la nueva
temperatura.

Para extraer facilmente el CD de su estuche,
presione sobre la parte central cuando
extraiga el CD, véase fig. 13.

TRAVEL TIME OR EXPENSE IS THE TWNER'S
RESPONSIBILITY.

SERVICE CINTER” UIN “#HiLPS SELF-SERVICING DEALER”
QU UN "AUTHORIZE D) SERVICE DEPOT”. EN DEHORS DE
CEC), TEMPS £7 DEPENSES DE VOYAGE SONT A LA
CHARGE DU PROPRIETAIRE.

If you require exchange during the warranty period, you
must take your portable product to the dealer from whom it
was purchased, or carefully pack the product and ship it by
prepaid transportation with

HOW TQ EXCHANGE YOUR PORTABLE PRODUCT AFTER THE ONE YEAR WARRANTY
EXPIRES

péricde de garantie, il faut apporter le produit portatle au
magasin oll vous 'avez acheté ou I'emballer soigneusement
at 'envoyer poste payée avec preuve de date d'achat
I'adresse du “Small Product Service Center” ci-dessous.

1o compré o embalarle cuidadosamente y enviarlo con el
pago anticipade del transporte y el recibo de compra al
Small Products Service Center® a la direccidn que se afrece
mas adelante.

DIENTES DE LOS PRODUCTOS PHILIPS O DE LOS TALLERES
DE REPARACIONES AUTORIZADOS. FUERA DE ESTA ZONA,
EL TIEMPO Y LOS GASTOS DE DESPLAZAMIENTO SON
RESPONSABILIDAD DEL COMPRADOR.

COMO CAMBIAR 5U PRODUCTO PORTATIL CUANDO HAYA EXPIRADO SU
GARANTIA DE UN AND

m*ormation pour le £as od vous
auner un jour d rappeer cette
référence

N° de modele AZ 8239

Informacion medicambiental pilas de! enchufe MAINS de la unidad

Se ha suprimido tode el material de embalaje
inngcesario. Hemaos hecho todo fa posible por
que el embalaje pueda separarse facilmante
en tres materiales independientes: cartén

Artentign Aba da prévear le fragque de chocs slectriques,
Ly N TR T
Toure reparatsen devian Mrw conliee 8 wa perroanel qualifié,

Ce svmhole ec'ar sgnfie gue la présence de
mateniel "on st @ 2ans votre appare| est

El sistema no
reacciona a ninguno
de fps mandos

Descanecte la alimentacion de la
unidad y espere unos segundos para
conectarla de nuevo

Destarga electrostatica

COMMENT ECHANGER VOTRE PRODUIT PORTATIF APRES EXPIRATION DE LA
GARANTIE DE UN AN.

Deficiente recepeién  Sefial débil en la antena de radio Oriente la antena para lograr la mejor

[caja), poliestireno expandibde (smortiguacién), o Sostenga siempre los CO por el borde, y de radio recepcion: Cualquier cambio después del perinro de gararna se puede obtenar a un casto nominal por el reemplaza y el manejo, bajo Un échange aprés garantie peut se faire pour un prix modiqua couvrant le remplacement et la manutention d'apres les Qut-of-warranty exchange can be obtaned at a norinal cost for replacement and handling under the following suscentibe de orovoguer un coc electnque Pour la
polietilenc {bolsas, espuma protectora), coléquelos de nuevo en su caja FM: incline y gire la antena telestopica o a5 siguientes condicianes” o modalités suivantes : o ~ Arangements. T L séc.-1¢ de "ous ve 'lez & ne pas retirer le boilier de
Nota: Los materiates que componen 8l equipo inmediatamente después de utifizarlos. AM: gire todo el equipo PARA PRODUCTOS ADQUIRIDAS EN LOS EELLU., PARA PRODUCTOS ADQUIRIDOS EN CANADA | POUR LES PRODUITS ACHETES AUX US.A., POUR LES PRODUITS ACHETES AU CANADA FOR PRODUCT PURCHASED IN THE US.A., FOR PRODUCT PURCHASED IN CANADA annarel
son reciciabiles y reutiizables si son desmon. ® Para limpiar el disco, pase un pafio suave, que Interferencia provecada por la Mantenga la radio 2lejada de los PUERTO RICO ¥ LAS ISLAS VIRGENES: | A PUERTO RICD ET AUX ILES VIERGES : PUERTD RICO OR THE VIRGIN ISLANDS o ot oxclaraton afi vor attention ut s
tados por una empresa especiaiizada. no suelte pelusa, en linea recta desde el i)r?:umldad fel. €quipos eléc;n(cios ¢ equipes eléctricos 1. gm“g'gg%sfzrfo_nglgqug;’fgg;s'ladcu“n'gp?”[.a fde;g,\g,slgm . tf’;‘: al(|Car(|jad|an Philigs Consumer Serwce_[rilentr% rr}\as ; . Appelez le "Philips Servica Company Office” { téléphone |1 Appelez le "Canadian Philips Consumer Service Canter” 1. Contact the Philips Service Company ofice "€ . Call the nearest Canadian Phikips Consumer Service ‘ N® de série A dispnsits au suiet Jesquels vous devriez lire la
ob [as di . . local centro hacia los bordes. EY disco puede 4,85 COMO 1\eVISOTEs, grabacoras de custg ol camh?ﬁ e e raducty fuer:dz ma:’;”",a Por arra Sgteri::r i';?crc'me;:i;;;:‘;f’::;agolm:,:‘;git’(; (;‘e | B00/851-8885 ) pour que on vaus donne le prix de e plus proche | liste ci-dessous ) pour que I'on vous 800/851-8885) to obtain tha cost for out-ot warranty Centre {listed below) to obtain the cost for out-of- | 200 ettt 9n 1 me. cen ahin d eviter d'éventuels

fsaﬂ? as Irs;msm:;nes toca ej resultar dafiado por el uso de productos de video, ordenadores, termostatos, etc favor, escriba el nurnempde su madeln antg:s o liamar y gu producto iuerg F;:garamia Por favu? eescfiba el i léminge h”gs’g(?'a"“gé‘f““' vot:e prodult. Veilez dm;g g \5")( ﬁe onange hars-g?jrami%grur ot exchgngg fror o pruﬂuct, Please know. o7 model wa;ralnry e;Chat?gfe o [I)Imduu Please knownour prepiemes ae frotartement et d entetien
rererenies a 1a rorma ae entregar ias S X T . . L ¢ i o : ' | avorr le numéra du modéle en votre possession avant produit. Veuillez avorr le numeérg du modéle en votre numkber bafare you cail. model number befare you call.

g limpieza, véase fig. 14. Indicacidn EI CD estd muy rayado a sucio Cambie o limpig el CD envlelo a través de UPS f{para tener prueha el enviol. numero de su modelo antes de llamar, \ &appeler. pessession avant ¢ appeter

materiales de embalaje, las pilas usadas

. . . . i i i - _ icr . . 2. Embale su producto de forma sequra en una caja 2. Embale su producto de farma n aja | ! ' . . - Pack your product securely in a suitable contamer and
y su antiguo equipo para el reciclado. No escriba nunca en un CD ni pegue etiquetas CdErrono J /50 Nohayun CD introducido Introduzca un CO adecuada ypenvleln. : ' adecuadauypenvl\'lelo, Sequra en una ¢aj . Emballez soigneusement votre produit dans un conteneur | 2. Emballez soigneusement vatre produit dans un 2. Pack your product securely in a suitable contairer and ship by UPS tfor proot of delivery) c imbolos d -dad o
en el mismo. CU introducido baca abain Introduzea &} CD con | etiqueta hacia anis i , » approprié et envoyez-le par UPS | pour preuve de livraison ). conteneur approprie a l'expédition, ship by UPS {for proof of delivery). " onozca estos simbolos de sequnda Pafa uso del c||ente'
Mantenimiento véasa fig. 16-17 ] eliqueta hacia arrica 3. Envie su producto a: 3. Envie el producto por correo al Canadian Philips . Mail your product to the nearest Canadian Philips .

No exponga la unidad, !as pilas ni los discos o
cintas de casete a (a lluvid 0 a la humedad,
arena, polvo y evite el exceso de calor

Mantenimiento

de la platina de casete
Cada 50 heras ge funcionamiento o por
término medio una vez al mes conviene limpiar

véase fig. 11

El dispositiva 14ser estd empafiado

Espere hasta que se desempafie el
dispositivo

El CD omite pistas CD dafiado o sucio

Cambie o limpie & CD

*Small Preduct Sarvice Conter
Philips Sarvice Company

907 Snapps Ferry Road, Plant 2,
Building &

Graeneville, Tannessee TN 37743

Consumer Service Centre mas cercana (a las siguientes
direcciones).

. Expédiez votre produit & :

*Small Product Sarvice Center
Philips Service Company

907 Snapps Ferry Road, Plant 2,
Building 6

Envoyez votre produnt au “Canadian Philips Consumer
Service Center” le plus proche [liste ci-dessous).

. Ship your proc:icts to:

*Small Product Service Cantar
Philips Service Company

907 Snapps Ferry Road, Plam 2,
Building 6

Service Centre (listed below).

Indque abajo el Numera de Sene de
su aparata que va indicadoen la
hase dei aparato

RISOQUE DE CHOCS ELECTRIOULES
NE PAS OUYRIR

Attention: Atin de prévesr (s risga

Drigipado por equipos dE'B calefaccion 0 por la las piezas indicadas AXBXS) para que la Funcién SHUFFLE 0 PAOGRAM activada  Desactivela B | | Greeneville, Tennesses TN 37743 Groeneville, Tonnosseo TN3TTED . e pa rotirar ae wi. Guarde gsta informacién para
luz directa dl sol, por ejemplo, en el interior suciedad no repercuta en la calidad de Deficiente calidadde  Polvo y suciedad en las cabezas Limpie los cabezas, ef cabrestante v el T - ) I Touts chpurnon Sovien e cenTie s e it referencia en el futuro.
. . . ' : o IP ENTRE
. ﬁle un COCh? apaicad%a‘dsm'l del grabacién y de reproduccion, Use una balita de sonido de una casete ¢l cabrestante o el radillo de presitn redillo de prasidn - CANANFN,P“IL § CONSUMEH SEI_!!IEE_I_:_E_N_THES__ - — e CANADMN PH|L|’|’57 CONSUMER SERVICE (_:ENTRES__ CANM'..'M! PHILIPS CONSUMER SE'“!":E ¢ .s_ggiw ) o _
0 muéva |a proteccin d cinta de las algoddn empapada en alcohol o en algin Usa de casetes inapropiades (METAL _ Uitics s6o casetes del o NORMAL G 1 TORDNTO MONTREAL VANCOUVER "TORONTO MONTREAL VANCOUVER | TORONTO MONTREAL VANCOUVER Un ‘relémpago’ indica material no aislado dentio dei  Modelo No. AZ 8289
casetes OCC ni toqus con las manas dicha llquido para limpieza de cabezas oMo prop P 601 Milner Avenue 5530 Canz de Liesse 3695 Grandview Highway 601 Milner Avenue 5930 Cate de Liesse 3695 Grandv w Highway Y801 Milner Avenue 5330 Cote de Liesse w5 Srandview Highway aparato que al contacto puede produci un chogue
cinta. » Agrigte PLAY y limpie ef rodillo ﬁresor de 0 CROMA) Eﬁl’abm;g“v Ontario Mortréa', Quebec Vancouver. B .  Searberough, Ortario Montréal, Québec Yangouver, B.C. Starborough, Ontaria Martréal. Quéebec 'M'c‘:-?-' 8C. i eléctrico. Para seguridad de todos no se retire la
L he: ) . . - ) . HAT *£3 VEM 2G7 I M1B 1M8 HAT 1E1 VoM 2657 M1B 18 HaT E1 VShd 2657 cubierta correspondiente.
* Limpie la unicad con un pafio suave ) No hay grabacion Las pestafias de la casete estan rotas FOL‘QE’ i oo de cinta adhesiva T 1415) 754 6064 or 292-5151 (51 242-9180 P (504) 4354211 ¥ (415) 754-5064 or 292-5161 T (514 342-9180 T (504) 4354411 22 (416 754-6064 o 292 5°51 P (514) 342-9180 ¥ 1504) 435-4411 o P
ligerarmente humedecido. » Apriete PAUSE y limpie ef cabrestante 8 v las soore & orffilo (e (416 754-6290 ran (514) 3429372 Iex] {416} 754-6290 | (514) 3429372 radl 1504} 435-9911 o {416] 754 €790 L (514) 3429372 ax 15041435 9911

*x (604) 4359911

When your product 1s received. it will be raplaced by a renewed (or comparable! groduct which meets Philips” tigr nuahy
standards and shipped Dack 10 you by prena 2 transpertation.

EL 4967E001

No utilice productes de limpieza, ya que
podrian dafiar el acabado de la unidad.

Le produit regu sera remplacé par un produit rénave { ou comparable 1 répondant aux standards ¢levés de qualité de Philips
et il vous sera expédié port payé d'avance

EL 4967E002

No funciona el mando La distancia es excesiva Reduzca la distancia

El signo de admiracidn ilama la atencidn sobre

A caracteristicas que han de leerse cuidadosamente
en la literatura adjunta para evitar problemas de
manein v mante~ ~ st

cabezas magnéticas (&). Serie No.

Cuando su producto sea recibidn, serd reemplazadn con uno renovado (o similar) que cumple can los alios requisitos de la
calidad Philips y este producto se 2 enviard en 1a farma de transporte que usted haya pagado per adetantada.

EL 4967€003

a distancia Pilas mal colocadas Cologue bien 'as pilas

Nota: Para Ia limpieza de las cabezas (B) puede

también pasarse una vez una casete limpiadora. EYET 94/11 W

Pilas agotadas Cofoque nuevas pilas
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Instructions

Remove the balteries if they ars empty or the
setis not to be used for a long time.

The battery supply is switched off when the
sgt is connected to the AC power. To change
over to battery supply, pull out the plug from
the unit's AC MAINS jack.

Note: When operating the set with batteries,
always be sure to set the POWER selector to
position OFF when the set is not used. This
wiill avoid a permanent power consumption.

Connect the power lead to the outlat AC
MAINS and the wall jack. The AC power
supply is switched an.

To disconnect the set from the power
cempletely, withdraw the power plug from the
wall outlet.

€D PLAYER

see fig. 12-15

Playing a CD

SHUFFLE - playing in random order

7

ENGLISH

desired station.

To tune 1o a weak transmitter briefly press
TUNING A or v as often as necessary for
optimum reception, or until the carrect
frequency is indicated in the display.

Adjust the sound using the controts VOLUME
and DBB.

The set is switched off when the POWER
selector is in the position TAPE/OFF and the
recorder keys are released.

1
2
3

Programming radio stations

You can store up till 29 radio stations in the
memery. When tuning to a preset station, the
preset number (1 to 29} is indiated in the
display.

Set the POWER selector to RADIO.

Press PROGRAM to enter the programming mode.
Tune to the desired station with TUNING A or
W, as described earlier. f the frequency is
already stored in the memary, the praset
number will be displayed.

Press PRESETS -/ + to allocate a number from
110 29 0 the preset station.

Press PROGRAM to confirm the setting

Tuning to preset stations
Press PRESETS — / + until the desired preset

Mode d'emploi

Retirez les piles si elles sont arrivées a
épuisement ou si I'appareil ne doit pas étre
utilisé pendant fongtemps

L'alimentation par piles est coupée quand
I'appareil est branché sur te secteur. Pour
revenir & 'alimentation par piles. il faut retirer
fa fiche de fa prise secteur.

Remarque : Lorsque 'appareil fonctionne sur
piles, assurez-vous toufours que le sélecteur
POWER est placé sur la position OFF afin
d'dviter une consomimation permanente de
courant,

~

Branchez le cardon secteur sur la prise AC
MAINS et fa prise murale, L'alimentation
secteur est alors en service.

Pour couper complétement I'appareil du
secteur, il faut retirer 1a fiche de la prise
murafe.

LECTEUR DE ¢

| voir fig. 124 15

Lecture d'un CD

Répétition de 1a totalité du CD oy

FRANCAIS

. R . — N U
n |POWER SUPPLY seefig.24|  |RADIO seefig.57| | ALIMENTATION voir fig. 24 4 RADIO voirfig.527|
] o S i} ..l , R el . A b e e e A kbt . _ _ g a
Batteries AC power Tuning to radio stations Improving the RADIO reception Alimentation par piles Alimentation par secteur Accord sur des émetteurs radio Programmation des émetteurs radio
« (pen the battery compartment and insert six 1 Check if the AC power valtage as shown on 1 Set the POWER selector 1o RADIO. » For FM, pull out the telescopic antenna. « Quvrez le compartiment & piles et introdwsez 6 1 Verifiez si la tension indiquée sur la plaguette 1 Placez le sélecteur POWER sur RADIO, Vous pouvez mémoriser 29 émetteurs au
batteries, type R20, UM-1 or D-cells the type plate corresponds to your lccal AC 2 Select the desired waveband by repeatedly To improve the FM signal, incline and turn the prles, type R20, UM1 ou D, selon le croquis (de signalétique (sous |'appareil) correspand au 2 Sétectionez la gamme d'ondes en appuyant maximum.
{preferably alkaline). power voltage. If it does nat, consult your pressing BAND. antenna. Reduce its length if the signal is too preference alcalines). secteur local. Si cela n'est pas le cas, plusteursbfois sur BAND. Lors de I'accord sur un émetteur
dealer or service arganisation. 3 Press TUNING A or V for approx. one second strong (usuafly occurs when very close tc @ ) ‘ consu'tez le revendeur ou |'organisation de 3 Appuyez sur TUNING A ou V pendant présélectionné, le numéro de présélection
* Remote control: Open the battery If the set is aquipped with a VOLTAGE % and then release the button. The radio transmitter) * Télécommande: Duvrez le compartiment a service aprés-vente. Si I'appareil est dquipe environ une seconde et relachez ensuite cette (1 & 29} est indiqué sur I'atficheur.
compartment and insert two batteriss (type selector, the AC power voitage will be automaticaily tunes to a station with sufficient ' piles et insérez deux piles (de type AAA, UM4 d'un sélecteur de tension VOLTAGE (), placez touche. La radio s'accorde automatiquement
AAA RO3 or UMA4). indicated next to it. Set this selacter to the strength.  For AM, direct the built-in antenna by turning the ou Ra3). ce sélecteur sur la tension secteur (ocale. sur un émetteur de puissance §ufftsante. 1 Placez le sé'ecteur POWER sur RADIO.
local AC power valtage. 4 Repeat this procedure until you find the whole set. The telescopic antenna is not needed. 4 Aepeter cette procedure jusqu'a ce que vous 2 Appuyez sur PROGRAM atin de commuter en

ayez trouvé ['émetteur désiré.

5 Pour procéder a I'accord sur un émetteur
faible, appuyez bridvement sur TUNING A ou
W autarit de fois que nécessaire pour que la
réception soit optimale ou jusqu'a ce que la
fréquence corracte soit affichée.

6 Ajustez le son avec VOLUME et DBB. 4

L'appareil est mis hors circuit si sélecteur

POWER se trouve en position TAPE/QFF et les

touches des platines casette sont relachées. 5

mode programmation.
3 Accordez Vémetteur & pragrammer  I'aide des
touches TUNING A ou v, comme décrit
précédemnment. SDi la fréguence, est déja
mémorisée, le numéro présélectionné sera
affiché.
Appuyez sur PRESETS - / + afin d'attribuer un
numéro allant de 1 4 29 & I'émetteur
orésélectionng
Appuyez sur PROGRAM pour confirmer le
réglage.

-l

Amélioration de 1a réception radio

» Pour la FM, sortez I'artenne télescopigue,
puis inchnez-1a et onentez-1a convenablement.
Sil'intersité du signat FM recu est trop forte
{proximité d’un émetteur), réduiser la longueur
de I'antenne.

* Pour les AM, 'appare ! est aquipé d'une
antennge INCO'POree. Je sorte Qu' 'l n'est pas

Accord sur un émetteur favori
Appuyez sur PRESETS -/ + jusqu'a ce que e
numéro de présélection désiré apparaisse sur
i'athicheur

— —
£D TAPE RADK)

2 Toreturn to normal CO play, press REPEAT
until the display indication disappears.

'DISPLAY INDICATION

CO TAPE RADIG

- ToraL TRACks - in stop mode.

- - Current Track - during CD play.

- SHurrLE or RePEAT (ALL) - when the respective
playing mode is activated.

- ProGRAMM - when you play a programm.

s FEETC whan the €O 5 open

"2 £ - when you stora a track,

&L ¢ - when you try to store more than Z0 tracks

-

'
A

ne Pal- whenyou erase a program

Cd Errormo g /58 - when you make an
error in operating the CD player or if the CD player
cannot read the CD {see TRCUBLESHOOTING).
ngo 5EL-whenvyou press PROG and thera is

na track selected ™ -
Lol - when you adjust the volume.
S~ ¢ h - during automatic tuning.

coverthe aperture with a piece of adhesive tape.

Nota: When recording from the radic or a CD,
you cart connect a microphone and mix the
sounds. Dtherwise, be sure thera is no
microphone connected that could disturb your
recarding.

hnoumssnoofmgjr

If a problem occurs, first check the points
listed below before taking the set for rapair.
If you are unahle to solve a problem by

WARNING: -

Under no circumstances should you try

————

- §f vous ouvrez le compartiment ou
- si vous déplacez le sélecteur POWER.

'INDICATION DE UAFFICHEUR

)

- TOUTES LES PLAGES - en mode stop.
- PLaGE EM cOURS - pendant la lecture du CD.
- SHurRE or RePEAT (ALL) - lorsgue e mode de

lecture respectif est activé.

- PROGRAM - lorsqu'un programme est disponsible.

Jd OPENT-lorsque le couvercle du lecteur
de CD est ouvert.
FIr3G - lorsque vous mémorisez une plage.

= - therEorsnue Yous églez le volume.

&1L L - lorsque vous essayez de mémanser
plus de 20 plages.

- no PFal -lorsque vous effacer un

programme.
{d Errorna d /50 lorsque vous faitez
una erreur de commande ou si le lecteur ne
peut lire le CD.

no SE¢ - lorsque vous appuyez sur PROG

snas avir sélectionné de plage au préatable—e—<—

Sr ¢ h- pendant |'accord automatique.

strer sur la face correspondante.

« (Cette protection peut étre supprimée en
appliquant un petit morceau de ruban adhésif
sur l'ouverture.

. o . i . 1 Set the POWER selector to CD. 1 Press SHUFFLE before or during CD play. her the displ 1 Placez le sélecteur POWER sur CD. d'une plage " i15 41 1irser U antanns talacean.
oL at the back: Q.Smm headprfone‘ jack. . a I'arrigre; pour casque stéréo (3,5 mm). 085 que vous en fa parte posterior: para auriculares con .clavua de 3,5mm, 2 Open the lid by pressing OPEN CLOSE. - All the tracks will now be played in a ruimber appears on e dispiay: 2 Appuyez sur OPEN-CLOSE pour ouvrir le 1 Enappuyant plusieurs fois sur REPEAT avamt Br;‘t?;we“;m:; f*:'.‘-avnr;rpi‘h MORRe e
Naote: Inserting the plug will disconnect the speakers. * insérez I3 fiche, vous déconnectez les haut-parfeurs. Nota: Los altavoces se desconectardn al insertar fa clavifa. 3 insert an audio CD (printed side up) and close random order. couvercie du lecteur de CD. B ou pendant la lecture, {'afficheur indique les T
the lid. 2 To return to normal CO play, press SHUFFLE. 1 ) 3 Insérez un CD audio (I'étiquette dirigée vers le différents modes de répétition : N P
() DBB ta increase the bass level . pour renfarcer les notes graves para realce dindmico de graves 4 Prass PLAY-PAUSE B to start CD play. LCASSETTE “EEQR_DER see fig. 8‘1 1_} " gautl et referfr’nlizYI% ;rillévsﬂe. i de 6t :gg:;:ﬁage en clc_uu;sddetljeéture ezt répétée. PLAT'NE CASS_E_ l_ 'E o fig.8a 11J
Dynamic Bass Boast § Adjust the sound using VOLUME and DBB. Note. You can activate the different playing . . Dpuyez surrLAY- afin de debuter : L 18 totaiite du LU est répetée. . B .
ynar 6 You can interrupt CD play by pressing modes at the same time, e q. to repeatedly Playing a cassette CD SYNCHRO - rocording from the CD la lecture du CD. 2 Pour 'evenir ala tecn,re narmale du CD, Lecture d une cassstte CD synchro - enregistrement du
. . . _ _ PLAY-PAUSE ™ Continue CD play by pressing play the entire CD or program in random 1 Set the POWER selactor to TAPE/QFF. player 5 Ajustez le son avec les réglages VOLUME et appuyez sur REPEAT jusqu 2 ce ave ‘e symbole 1 Placez le sélecteur POWER sur TAPE/DFF lecteur de CD
(@ MIC 3.5mm microphone jack (ses RECORDING) prise microphcne 3,5 mm (consultez le chapitre enchufe de 3,5 mm para micr6fono {véase GRABAGION) the button again. ! order (SHUFFLE REPEAT ALL | 2 Press STOP-EJECT M to cpen the cassette 1 Set the POWER selector to CD. DBE. disparaisse de 'atficheur 2 Appuyez sur STOP-EJECT @ pour ouvnir le 1 Placez le sélecteur POWER sur CD.
ENREGISTREMENT} 7 Press the STOP m buttor 10 stop D play i compartment, 2 Insert a CD, and if desired, program track § Vous pouves interrompre la lecture du €0 en . compartiment cassette. 2 Introdursez un disque compact et, si désiré,
8 The set is switched off when the POWEHl 3 Insert a recorded cassette with the open side numbers appuvant sur la touche PLAY-PAUSE B Pour Lecture aléatoire 3 Insérez une cassette enregistrée avec te cOté programmez des numéros de plage.
(2) VOLUME 10 adjust the volume level  pour régler le niveau du volume para ajustar el nivel de volumen selector is n position TAPE/OFF and the Programming track numbers down, 3 Press STOP-EJECT W to open the cassette reprendre la lecture CO, appuyez & nouveau 1 Appuyez sur SHUFFLE avant ou pendant la lecture. cuvert en has 3 Appuvez sur STOP EJECT @ nour ouvrir le
: recorder keys are released You may select a number of tracks and store 4 Press PLAY P 10 stant. compartment, sur la touche PLAY-PAUSE B, - ggutelfl:%sr ﬂ:%?ésastgm:t & présent lues & Apouver sur PLAY D et la lacture commence cmmparment SASSETTE.
. . . . E . . R i ni ns Ire. . o la mpe U IR e [ e e
(5) POWER 10 select the sound source: CD-TAPE/OFF-RADIO pour choisir la source CO-TAPE/OFF-RADID para seleccianar 1a fuente de sonido; CD-TAPE/OFF-RADIO E{t;eus;glyt:;:;e;srgggkt '::O?:St‘r:gg Ziggegie' 5 Adéuéth]e sound using the controls VOLUME 4 Idnsert a blank cassette with the open side 7 égpuvez sur STOP M afin de finir fa fecture du 2 Pour revenir  la lecture normale du CD, 5 :g; '8 <0 avec [es fég ages VLA ' S: 1 ne cassele  erge avec le chté ouven
Nata: CD play will also stop : ' an - L own. . mnaral is hors cireuit si appuyez sur SHUFFLE. - . o" as -
I o t , most, 20 tracks can be stored in the memo . 6 Bypressing «« or m» fast winding of the t 5 Press RECORD @ to start recording. 8 L'appareil est mis hors circuit i le sélecteur 6 Fnattwrvant sur «a ouee le bobinage rapide 5 Appuye:z sur RECORD @ et ! 1 t
RADIO: ™ TOUCHES RADIGE-~m-. - BOTONES DE RADIO Snewr ™55 i oo - ; you o0en f";f‘ "}'%WEH N sol e isyp%‘ssib;egin ot drectors. e SPSiaviﬁg of the GBW "7 POWER < trouve en posion TAPE/OFF etles g Jo oo e meme T d@ |a bande est possiole dans les G - commence SR
g ::EE:TASM / EU pr:lngram preset stat.funs ) - pour p;tlnpgr.ammer los émetteursdrgdm ssblectionné para pr?gra.m ar las pre smttfnm’as :f ’;;: g:;vgftf; o is ré 3 chzg actar. 1 Select with SEARCH e orwsi the desired 7 To stop the tape, press STOP-EJECT® automatically. It is not necessary to start touches des platines cassette sont reldchées. temps les différents modes de fecture, par direct 275 » La lecture du CD ou du programme commence
7 -l + 0 select a preset station - paur sélectionner un émetteur radio présélectionn para seleccionar presintonias ‘ track. 8 The set is switched off when the POWER the CO player separately. . . exempie lire sans cesse /a totaiité du C0 ou T Pour arrdter 13 lecture, appuve? sut asomaticuement 1 n'est pas nécessaire de
(& TUNING AV to tune to radio stations - permet de procéder & |'accard sur des émetteurs radio para sintonizar emiscras Z As soon as the desired track is dispiayed, selectar is in position TAPE/OFF and the 6 For brief interruptions, press PAUSE I, Remfrqugmtg fecteur revient aussi & la du programme dans un ordre aléatoire STOPEJECT e arrer separément le lecteur CO.
(3) BAND 10 select the wave band: to either FM and AM sélection de la gamme d'ondes : FM et AM seleccién de banda; PM y AM Sglecting another track press the PROG hutton to store the track in the recorder keys are released. To resume recording, press PAUSE Il again. DZfL;‘?}Z cuvrez le couvercle {SHUFFLE REPEAT AlL). B L'apparel est mus hors cireaet s lp sélpcteur 6 Pou-ure nteruption de courte durée, pressez
* Briefly press the SEAHCH et OF BB but’gon memory. . 7 Ta stop recording, press STOP-EJECT M., - 51 vous dépiacez le slecteur POWER ou . POWER se trouve en pos-t.or "AE TFF et tes CALUSE i Pour reprendre I'enregistrement,
CD PLAYER:  TOUCHES DU LECTEUR DE CD: BOTONES DE LECTOR DE CD: frie/severa) mep 10 Sk 10 1 beginng of 3 Selectand store i this way al desired racks 3ia i €D Vo poovd Seactiomet m mats e tes ouches dos s cassere s reldchees. - appuyer d ouveau su el olche
. . . the current/previous or subsequem trackis). ' ame- P I i
OPEN.CLOSE 1o open/clase the CD id pour ouvrir la couvercle du CO para abrir/cerrar 12 tapa de CO —» During ;Favtv ;Zfl; pl«z:y r?onngﬁzg auto- ! * You can review your settings by pressing General information on recording Note: The recording can be started from N et les stocker dans la mémoire dans 'ordre ! S%TPEIE[JQE% .enreglstrernent, puELSH
PLAY-PALSE to start and to interrupt CD play paur déhuter et interrompre 1a lecture du CD para iniciar e interrumpir la reprocuccion de CD matically with the selected track. PROG for more than two seconds: The display - Recording is permissiblg insofar as copyright different positions: 3é'901l0l1_ d’une autre plage ) voulu, Un ttre peut étre programmé plus d'ung ) ’
SEARCH l4q »pi 0 skip and to search forwards and backwards paur procéder, par saut, a Ia recherche en sens avant et ar rigre  para saltar y buscar hacia adelante y hacia atrés —» |n stop position: press PLAY-PAUSE = 1o shows in seguence all stored tra(fk numbers, or other rights of third parties are not -if the‘CD player is in the P.AUSE position, * égﬁ%ﬁ b”éﬁm:m;f?s églié E’e u:ilre:lzsdfglllfj tSur seule fois. Un maximum de 20 titres peut &tre Généralités sur Fenregistrement Remarques .
sToP 10 stop piay and to erase a pregram pour arréter la lecture et peur effacer un programme para datener la reproduccion y para barrar sn pragrama start CD play. infringed. recording will start from this very position {use de la pla ;; en cours, de la (des) plagels) programmé dans la mémoire. - Lenregisrement a5 a2 se oe dars la i ‘enregistrement peut débuter 3 partir de
SHUFFLE 10 play the CD in random order pour Ia lecture en ordre aléatoire para reproducir en un orden aleatorio Playing the program S??ﬁgﬂ””ﬂ# he STOP oositi précédentels) ou suivantels), 1 Choisissez la plage désirée avec les touches m?%im"%”m“j&““swiw‘ms * “arentes posions :
REPEAT to repeat one track or to repeat the CD or program " pour répéter une ou toutes les plages para repetir una pista 0 el disco completo Searching for a passage during CO play () '\ o0 coteted the tracks in the STOP - For recording on this set you should use a I 5. p_?fyer ’S;m E’;h 5 posmon,f h » Pendant la lecture du CO : fa lecture du CD SEARCH e« ouwsi. _ enirents S e ecteur de CO est en position PAUSE,
PROG to program track numbers and to review the program pour programmer es plages et passer le programme en revue  para programar piezas y revisar el programa 1 Hold down the SEARCH ma 07 »m button to pasition, press PLAY-PAUSE w cassette of the type "NORMAL® 11EC type T) ?g; ;;g g":;mm" rom (he beginning or the se poursuit automatiquement par la plage 2 DESPC:%US(;E‘ ?_lage c'ié"slrfée est affichée, appuyez . Pour un enregistrement utilses une cassente ereeqisirement com-mencerd 4 partir de
i i i ' : i : , : : s lectionné sur afin de la mémariser. y core mime ' ;
find a pamcqlar passage in forwards or This deck is not suited for recording on se\ectlonnee._ 3 Selectionnez et programmez de cetta maniére analog e NORMAL (CEl type ) Celte o'ane : T r 'foasﬁré%-r {utiisez SEAHCHM )
@ display - afficheur pantalla 50D paycominoes ot v vlure * If you have selected the tracks during CC play, cassettes of the type “CHROME" (IEC I} or et e 00UV s s s cesits. estoas srevi pour [emegstiementsu des £ SRS
2 _!;;Ie:amiJ t?w\:act;]l?ttlg: ?frhaenayg:v h‘;[\];eu rrlgaa‘ched press first STOP M and then press "METAL™ (IEC TV, Recording from the radio or with the atinde ' . . cassettes de type “CHROME” 1EC T ou C’é?'buigdu 00 au dy programme. g ’
@ SENSOR Infrared remcte senscr for remete control reception récepteur infrarouge pour la télécommande sensor de infrarojos the desited passage PLAY-PAUSE . microphone Recherche d'un passage déterminé ¢ VDU;F?SEVEI rgvmtr “;DS Leglzages er:jappﬁy?gl META. CEC IV R '
‘ . - - — 1 Set the POWER selector to TAPE or RADIO. sur pendant plus de - secondes: L atti- : ; :
. _ The recording levet is set automatically. The 2 Prepare the saund source for recordin en mode PLAY cheur monitrera les titres programmés restants - Engénéeral e veau denregistrement est Enregistrement de Ia radio ov 2u microphone
) CASSETTE RECORDER: CLAVIER DE LA PLATINE: TECLAS DE LA PLATINA DE CASETE: Note: in the SHUFFLE and in PEPEAT-1 mode Erasing the program from the STOP controls VOLUME and 0BB do not affect the RADIO. T o st g 1 Maintenez enfoncée la touche SEARCH e ou dans I'ordre choisi. réglé autnmataue-ment Les commances 1 7 azez e se:ecteur POVVER sur TAPE ou RADIO.
RECORD @ to start recording pour débuter |'enregistrement para dar comienzo a |a grabacidn and when playing a pregram, searching is only position recording. .T APE (s une t‘l" ara ]-'?3 statmtn. croch »+ afin de retrouver un passage déterminé en VOLUME et CBB n'ont aucune influence sur 2 Préparez fa source sonare 3 l'enregistrement:
PLAY > to start playback  pour débuter la lecture para dar comienzo a la reproduccién possible within the particular track. » From the stop position. press STOP M. (ATE Microplione). LonASCt 8 microphone avant ou en airiere. : : Lecture d'un programme I'enregistrement. “RADIO: accerder sur I'émetteur désire.
‘ . ! o with a 3.5mm plug to the MIC socket. Set the - 12 lecture du CD se poursuit & un faible g slectionné les pl d “TAPE (microphome! Branche: 'e microphon
«“ to rewind the tape pour rebabiner la bande rebobinado _ - At the very beginning and end of the tape, no VOLUME conteol to zero (monitoring durin | ¢ oIvous avez seiectionné ies plages en moce . Phae! Jranciel emicianhane
» to fast forward the tape our babiner (a bande Apid Repeating the entire CD or one track Note: The program will also be erased recording will take place during the first s : S g unng volume. stop, appuyez sur PLAY-PAUSE B, - La bande de (a cassette est fixée & ses deux avec fiche 35 mm 5.~ 3 or se MIC Placez fe
p pour babiner fa ban _ . avance rapido o of the CD - if you interrapt the power supply; g e place g irst seven microphane recerding is not possible). 2 Reldchez la touche lorsque vous avez atteint le _ . extrémités par une bande amarce, De ce fait réqlage de VOLUME sur zerc 1¥écoute pendant un
STOP.EJECT W to stop the tape and to open tha cassette compartment  pour arrter la cassette &t ouvrir le compartiment para detener la cinta y para abrir la bandeja 1 Before or during CD play, press repeated - i you open the i or seconds when the leader tape passes the 3 Press STOP-EJECT m to open the cassatte nassage désiré * Sivous avez sélectionné es plages pendant la aucun emregistiement ne sera effectus eneg strement microphonique vest pas possible].
. PAUSENI 1o interrupt recording or playback pour interrompre la lecture ou |'enregistrement para interrumpir {pausa) la grabacién/reproduccitn REPEAT to cause the d|§p| ay showing the - if you move the POWER ON selector. recorder heads. compartment, _ ‘ 4 lecture du CD. appuyez d"abord sur STOP M et pendant 6 4 7 secondes au débutetalafinde 3 Appuyez sur STOPEJECT W pour ouvrir le
different repeating modes ¥ 4 Insert a biank cassette with the open side Remarque En mode SHUFFLE (lecture atéator- ensuite sur PLAY-PAUSE B la cassette compantiment cassette
. £ , . , ' i i down. rel ou AEPEAT (répétition d'une plage) et pen- ) -
REMOTE CONTROL: TELECOMMANDE: MANDO A QISTANCIA. . -REPEAT: the cunent track is played Protecting tapes i_rom accidental erasure 5 Procs RECORD @ i dant t2 lecture o un programme, /a recherche Eftacement d'un programme (en mode stop) o ] 4 Insérez ure rassette vierge avec e cté ouvert
STOPm £D: 1o stop CD play pour arréter la lecture du CD para dar comienzo a Ia reproduccién de CD repeatedly. * Keep the cassette side to be safeguarded in 6 Fresbs ; o start rec;);dggé. est uniguement possible a Vintérieur d'une = A partir de la position stop. appuyez sur STOP M. - Pour éviter l'onregistroment &n bas .
PLAY £D: to start CD play pour débuter la lecture du CO para detener la reproduccion de CO -REPEAT ALL: the =ntire O or program is front of you and break out the left tab. Now, Tﬁf(erslsm'gtrzfcrgﬂ;gn& gziSPAUSE “': i plage déterminée. , . 8"""’?'?‘91' "I'."H““““ Wk fig. 10§ Acover sur RECORD @ et 'enregistrement
<« PREV/NEXT 0 CD: to skip forwards and backwards - pour procéder, par saut, avant et arriére para saltar hacia adelante y hacia atrds played repeatedly. . ;ecordmg on this s;]de 'S dno Loir;ger postmble_ 7 To stop recording pgr:egs STOP-E JECTlg ‘ Rem. . Va_usr Eﬁ'ﬁemz fg,afem‘?":.re programme Ef:‘rggrstsa\;:;t Sn igig;‘:ﬂ%i;‘of SL?SZ v P ggmmme
VOLUME < » 16 adjust the volume Tevel pour régler le niveau du volume para ajustar el nivel de volumen 0 record agamen this side of the casette tape, . . - 5t vous interrompez [ alimentation, t10uve 4 gauche. On ne peut al0rs plus en-egr- ot une rrterruption de coutte durée, presserz

S4USE W Pour reprendre 'enregistrement,
appuyes A nouveau sur cette touche.

T Pour arréter I'envegistrement, appuyez sur
STOPEJECT®.

Remarque : Lorsque vous enregistrez 1a radio
ou un CD, vous pouver connecter un
microphone et mixer les sons. Sinon, assurez-
vous qu'il n'y a pas de microphone connects.

?hqé_gls_TAGE DES PANNES

e S mepatre g proguiloverdeg es points AVERTISSEMENT .

suivanis avant de faire appel 4 un réparateur.
« Si vous ne pouve? trouver de solution au
pmbléme a 'aide das conseils suivants,

En aucun cas vous ne devez essayer de
réparer vous-méme 'sppareil, car vous

follo_wrng these hints, consult your dealer or to repair the set yourself, as this will - iy i p’.‘.’wm. sionalétiane ost situds et 3 ot e ice  Perdriez tout droit en matiére de garantie,
service center, invalidate the guarantee, QGENERAUTE sur e dessous de I'appareil. entretien.
) is locat P ssi Rédlads duson PROBIEME __ CAUSE POSSTOLE REMEDE
‘ GENERAL INFORMATION The typaplate is located {Prohlem Possibie Cause Remedy Réglage du son Entretien du lecteur de CD ot des PROBLEME USE |
GENER. FCRIM ‘ on the hase of the set. INo sound / no power  VOLUME is not adjusted Adiust the VOLUME » Les fréguences des graves seront également disques compacts _ Pas de son/ Le VOLUME n'est pas ajusté Aqustez le VOLUME
O ] ] - ‘ accentudes sl vous placez Vappareil contre yn ¢ La lentilie 30 ne doit pas étre nettoyée, voir 'pas d'alimentation  Le casque d'écoute est tranchd Débranchez le casque d'écoute
Adjusting the sound CD player maintenance and CD handling Headphanes are comnected Disconnect headphanes mur ou sur une étagere. {N'obstruez pas les fig. 15. -p Le cbie secteur mest pas Branchez te cable secteur correctement
The bass frequencies can alsa be emphasized & ThelensX) of the CD player should never be Power cord is not securely connected Connect the AC power cord properly orifices et laissez suffisamment d'espace * De la buée peut se former sur la lentille si le zorrectement branché
if you place the set against a wall or touched! (see fig. 15) _ Batteries are exhausted Insert new batteries autour de I'appareil pour la ventilation). Iecteu_r est transporte soudainement d un Les peles sont vides Remplacez-les par des piles neuves.
bookshelf, {Do not caver any vents and leave + The lens may cloud over when the set is , ‘ _ . endroit froid & ur endrort plus chaud. Si cela o T e ,
sufficiant room around the nit for ventilation.) suddenly moved from cold to warm Batteries are inserted incorrectly Insert the barteries carectly Informations relatives & I'environnemsnt se produit, il n'est pas possible d'écouter un LE@'!@*E% prles £s! earrecte, eplacez Jes pies comectement.
surroundings. Playing a CD is then not Changing cver from power 10 battery Pu't aut the power plug from the Tous les matériaux d’'emballage superflus ont disque. Laissez e lecteur de CD dans un | Passage de | ahimentation secte.r e f'rjhe secteut de la prise
possihle, Leave the CO player in a warm supply unit s jack AC TABINS &té supprimés. Nous avons fait notre possible endroit chauffé jusqua ce que I'humidité . a Fahmentation par piies ze | apparel
Environmental information environment until the moisture evaporates. ] o _ afin que |'emhallage soit facilement séparable sévapore. _ ILe systime me réagit  Décharge électrostatique Mettez le systame hors tension et A nou-
» All unnecessary packaging material has been « To take the CD out of its box easitiy, press the No raa_chon'to ) Electrostatic discharge Disconnect the sst ffrom DDWE;SUDDW en trais types de matériau : carton (boite}, & Pour sortir facilement le CO de son boftier, plus & aucune commande veau sous tension apras quelques secondes
. . S PP operation of any keys reconnect it after a faw seconds b g i appuyez sur 'a partie centrale de ce dernigr
omitted. We have dane our utmost t make center sp!ndle whilg lifting the CD (see flg.1_3}. poiystyrens expansible (matériel tampoln}, tpﬁt Y leva?n lo CO. voir fig. 13 Mauvaise réception  Las signaux radio sont faibles Orientez |"antenne pour une meiileure
the packaging aasy separable into three mono- = Aways pick up the CD by the edge and put it Poor radio reception  Weak radio aerial signal Aim the aerial for optimum reception: polvéthy'éne (sachets, panneau en matiére out en sou : g 1. radio réception:

materials: cardboard (box}, expandahle
polystyrene (buffer). polyethylene (hags,
protective foam sheet).

Your set consists of materizls which can be
recycled if disassembled by a specialized

back in its box after use.

To clean the CD, wipe it off in a straight ling
from the center towards the edge using a soft,
tint-free cloth. A cteaning agent may damage
the disc! {see fig. 14)

Never write on a CD or attach any sticker to it.

FM: incline and rotate telescopic aerial
AM/MW: rotate the entire set

Interference caused by the vicinity of
alectrical eguipment like TVs, video
recorders, computers, engines, etc.

Keep the radio away from electrical
equipment

Y gy,

plastique cellulaire de protection).

Votre apparell est composé de matériaux
pouvant Btre recyciés et réubtisés s'il est
démonté par une firme spécialisée.
Veuillaz observer les réglements lo-

Manipulez toujours les disques par le bord et
remettez-les toujours dans leur beitier apras

usage.

Pour nettayer Ye CD, frottez en ligne droite du

FM inclinez et tournez |'antenne élescopigue |
AM - orientez I'appareil

Parasites dus  la proximité d'équipe-
ments 8'ectrques tels des téléviseurs,

Eloignez I'apparel radio des équipements

centre vers la périphérie, 4 I'aide d'un chiffon
doux non pelucheux, voir fig. 14. Un agent de
notteyage peut endommagertedisquel

Indication [ J&- -

te L2 e tartement rayé ou sale Remglaces ou nettoyez te CD

CoError 150 CDis badly scratched or di arcles oo L , i T S : : . . - ar

comp?n\t(: Please obds.ervehth:_lucal 4 of cosrriine e ¢ W = dor diny Replace o1 cen the £ de cas matériaux d'emhallage, des pi- ¢ N'écrivez ou ne collez jamais d'étiquette sur ouno o 50 Pas ce .0 dans le tiroir de CO trseer ur D
rp:!:::(i:;n:lzt':r?:;’s ':g;a:st:"““ o Tape dack see fig. 11 indication Na CD inserted Insert a CD les usées et de votre ancien appareil. un CD. te CT a ¢1¢ placé & l'envers Insérez e CD. face imprimée vers le haut
batteries and old t;quipment. Yo ensure agood recording and playback €O nserted upsde down Insert a CD with label upwards Entretien voirfig. 163 17 Entretien des platines La lentlie laser ast embuée Attendez que I3 tentille se soit acclimatée |

%ﬁ(gtgf lf?e tape dECEbCI:BBn Th? DafTSt. Laser lens is steamed up Wait unuil the Iens has acchimated » N'exposez pas |'appareil, les piles et les casselte b voir fig. 11 La CD saute des plages Le CD est endommage oy sale Remplacez ou nettoyez le CD

ALBXC) arter approx. o hours of operation. disaues ou les cassettes 4 la pluie et Afin de maintenir une honne quafite e

‘ ; X ; : i ; HUSELE ~; =0 PROGRAM Annutez le mode SHUFFL

General maintanance  sea fig. 16-17 Use a cottonball slightly meoistenecd with The CD skipstracks  CD is damaged or dirty Renlace or clean the CO I'humidié. au sable, 3 la poussiére ou 3 une d'enregistrement et de lecture, nettoyez les i :g{;‘:ﬂies UHRE 16 OSEESQ,S,’” & SHUFFLE au CD

* [ not expose the set, batteries, CDs or alcohol or a special head cleaning fluid. SHUFFLE or PROGRAM 15 active Switch off SHUFFLE or PROGRAM play chaleur excessive provoguée par des appareils piéces (ABYT |n'd|quées dans la figure toutes | ) —

cassettes ta humidity o rain. sand or to * Press PLAY and clean the rubber pressure _ de chau®age ou par |a lumidre directe du tes 50 heures enviren ou, en moyenne, une ‘Mauvaise qualité du  De la poussire e2 des mpuretes se Netver les thtes, le cabestan et le galet
‘ 1y o : rallers © _|Poor cessette sound  Dust and dirt on the heads. capstan Clean the heacs, capstan and 1129 P o , . fois par mais. Utilisez un coton tige son de |a cassatte sont déposées sur les t8tes. le cabestan  presse
excessive heat caused by heating equipment ' ‘quality or pressure roller ressure rolier salesd, par exemple 3 Vintérieur d'un véhicule T ; , ou le galet presseur
or direct sunglight * Press PAUSE and clean the capstans (8) and s e garé en plein soleil légerement mb'bé daicool, ou d'un produit Yous utilisez un type de cassette quine  Utilisez uniguement des cassettes
‘ . : . the heads /&) Use of not suited cassetta types Only use NORMAL cassettes (IEC I) - . prévu & cet effet. ent £ NORMAL (EC T ; et .

. IT hbe_mechargcal parts of the s'e't contaml sglf _ (METAL or CHROME) for recerding .l appllarenfl st equr:a dde _cuustsmetzt s o Appuvez sur PLAY et nettoyez les galets convient pas (METAL oy CHHOM[l {IEC ) pour |'enregistrement.
ubricating bearings and must not be oiled or Note: Cleaning of the heads(®) can also be ] ‘ . autolubnfiants qu1 ne “owent pas etre hulles presseurs C L'apregistremantns  Les ergots de la cassetts sont cassés Appliguez ur morceay de ruban adhésH sur
lubricated | done by playing a cleaning cassette through Rocording doss not  Cassette tabls) may be broken out Apply a piece of adhesive tape over rgraisses ‘ e e Appuyez sur PAUSE et nettavez les cabestans fonctionne pas 'ouverture

* You can clean the set with a soft, slightly once. work the missing tat space * Vous pouvez nettoyer 1'appareil 3 |'aide d'une B et les ttes magnetiques A:.
dampened chamois lzather. Do not use any . ‘ peau de chamoss douce 1égérement ' La télécommande ne  Les pifes n'ont pas Até insérées correctement _Insérez-les correctement

: J Remote control does  Batteries are inserted incorrectt Insert batt roper| P . . ‘
cleaning agents as they may have a corrosive ] ‘ ! Cogr hatien 2 ZI0PRrY humidifise N'utifisez pas de produits de Remarque : Pour le nettoyage des tétes @, fonctionne pas Les C es son amvees a apuisement  insérer de nouvelles piles
affect. not function proparly  Batteries are exhausted _ PReplace baneres nettayage car 1ls pourraient avoir un effet ;ous ,r;;)uvez également utttiser une cassetts '3 & sarce separant lapoare 2 Andy co7 13 dretance ‘
Distance to the set s t00 targe fleduce the Jistance corrosit € nertayage. PAIITTAN e 2gT g e




